
 

 

ІІІ ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЮРИСПРУДЕНЦІЇ ТА ПСИХОЛОГІЇ» 

 

Вищий навчальний приватний заклад «Дніпровський гуманітарний 

університет» проводить Всеукраїнську науково-практичну конференцію 

«Актуальні проблеми юриспруденції та психології» серед здобувачів вищої 

освіти, яка відбудеться 30 листопада 2022 року.  

За результатами роботи конференції буде підготовлено електронний 

збірник матеріалів науково-практичної конференції, який буде надіслано 

авторам на їх електронну адресу та розміщено на сайті https://dgu.edu.ua. 

Основні тематичні напрямки конференції 

Секція І. Актуальні проблеми юриспруденції. 

Секція ІІ. Актуальні проблеми психології. 

 

Учасникам конференції необхідно до 25 листопада 2022 року 

заповнити он-лайн заявку, надіслати тези доповіді та рецензію наукового 

керівника в електронному вигляді на електронну адресу 

ird.dgu2020@gmail.com. 

Робочі мови заходу: українська, англійська. 

Форма участі: дистанційна, ZOOM (ідентифікатор та код буде 

надіслано на електронну пошту учасників). 

Час: початок конференції – 11:00 

Участь у конференції безкоштовна. 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://dgu.edu.ua/
https://forms.gle/Uss2hsJRRRyJauyG7
mailto:ird.dgu2020@gmail.com


ВИМОГИ 
до оформлення тез доповідей та повідомлень 

 
Обсяг тез доповідей та повідомлень до п’яти повних сторінок. 

Текстовий редактор – Microsoft Word. Формат – А4 з полями справа, 
зліва, зверху та знизу 20 мм. Шрифт – Times New Roman 14 кеглем через 1 
інтервал (45 рядків на аркуш). Обов’язковою є наявність електронного 
варіанта тез у форматі файлів Word .doc (через e-mail). 

Список використаних джерел та літератури розміщується наприкінці 
тексту у порядку появи посилання в тексті, вирівнювання по ширині, 
оформлюється у вигляді нумерованого списку відповідно до встановлених 
вимог. 

Оргкомітет залишає за собою право відхиляти матеріали, що не 
відповідають тематиці, напрямкам та науковому рівню конференції, 
редакційно-технічним вимогам, а також направлені з порушенням 
терміну подання. 

Усі тези повинні відповідати вимогам Академічної доброчесності. 

Зразок оформлення тез 

Семенов Василь Іванович 

здобувач вищої освіти 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Дніпровського гуманітарного університету 

Науковий керівник: 

Гусаков Іван Євгенович 

кандидат юридичних наук, доцент, 

доцент кафедри права 

Дніпровського гуманітарного університету 
 

МІЖНАРОДНА ТОРГІВЛЯ В СИСТЕМІ МІЖНАРОДНИХ 
ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН 

Міжнародна торгівля є однією з форм міжнародних економічних 
відносин та центральною ланкою системи світогосподарських зв’язків, що 
об’єднує переважну більшість європейських держав в єдину міжнародну 
економічну систему. Це будь-яка міждержавна діяльність щодо обміну 
товарами, послугами та іншими результатами людської праці. На думку Е. В. 
Пахуча, міжнародна торгівля на сьогодні все тісніше переплітається з іншими 
сферами відтворювального процесу, виступає відображенням, наслідком та 
стимулом цих взаємозв’язків, а її спонукаючи мотиви зачіпають самі основи 
організації сучасного глобалізованого виробництва [1, с. 118-123]. 

Список використаних джерел та літератури: 



1. Пахуча Е. В. Місце і розвиток міжнародної торгівлі в системі 
міжнародних економічних відносин. Вісник Мукачівського державного 
університету. Вип. 13. 2017. С. 118-123 

 

Контактні особи 

Для довідок з питань конференції:  

+38(097)916 63 93 – Лежнєва Тетяна Миколаївна, проректор, к.ю.н., 

доцент, співголова оргкомітету;  

+38 (066) 633-05-70 – Мірошник Андрій Дмитрович, провідний фахівець 

відділу організації наукової роботи, міжнародних зв’язків та академічної 

мобільності;  

Е-mail: ird.dgu2020@gmail.com  

mailto:ird.dgu2020@gmail.com

